

美情报部门首现女性“一把手”

据新华社电 美国女子利蒂希娅·朗定于9日出任国防部下属国家地理空间情报局局长,即美国16家主要情报机构历史上首位女性“一把手”。

就职仪式将在弗吉尼亚州斯普林菲尔德举行。

国家地理空间情报局前身是国家测绘局,负责合成卫星图像,利用城市电线布局、土壤浓度等各种资料,构建地球任何角落的三维图像。

这种三维地图用途广泛。例如,美国驻外部队利用它判断特定地区的道路是否适宜坦克行进;原油泄漏应对部门借助它判定如何部署人力和物力。

朗获弗吉尼亚理工大学电机工程学士学位、美国天主教大学机械工程硕士学位。她在情报领域工作32年,历任海军部情报局副局长、国防部负责情报工作的副部长帮办、国防情报局副局长等职。

国家情报总监女发言人温迪·莫里吉说,美国情报部门38%工作人员为女性。在6家核心情报机构中,27%的高级职位由女性担任。

菅直人参加聚会抱怨生活不自由

本报讯 综合外国媒体报道,日本首相菅直人8月9日在东京的一家酒店与家乡山口县宇都市的小学及中学同学共进午餐。日本媒体称,面对老同学的鼓励,菅直人表示“将尽全力”;席间他还向老同学抱怨首相官邸生活不太自由。

据菅直人的一位中学同学透露,他回忆起很多学生时代的往事非常开心,始终一副轻松的表情。在给母校留言时,他在纸上写道,“好好玩,好好学。”

关于在首相官邸的生活,菅直人抱怨说,他“想去吃碗拉面都要提前3小时办手续,真是没有办法”。

其实,菅直人的妻子菅伸子在之前推出的新书中披露过他们夫妻二人在首相官邸感受到的这种颇受拘束的生活。首相夫人在书中写道,由于过去他们二人一直从事市民运动和选举活动,所以做妻子的也无法为丈夫准备可口的饭菜,而菅直人自己又不会做饭,顶多也就是泡方便面或者叫外卖了。

(据《中国日报》)

土耳其婚礼变惨剧

新郎鸣枪贺喜

误杀父亲和姑妈

本报讯 据英国《每日电讯报》8月8日报道,近日,土耳其东南部加齐安泰普省一场婚礼上发生意外,新郎在向天空鸣枪庆祝婚礼时枪支失控,造成3人死亡、8人受伤。

婚礼上,新郎用一支AK-47步枪朝天射击助兴,但由于兴奋过度,手里的枪支失去控制,朝天射击变成了对人群的扫射。结果,新郎的父亲和2名姑妈中弹身亡,另外还有8名客人受伤。目前,新郎已被警方逮捕。

土耳其人向来有朝天鸣枪贺喜的习俗,主要是在婚礼上或者庆祝体育赛事获得胜利的时候。

(据《中国日报》)



争相逃离

据德国《图片报》报道,7月下旬以来巴基斯坦连降暴雨,西北部地区遭受了80年来最严重的洪灾,洪灾已造成至少1600人死亡,65万栋房屋被损毁,150万人无家可归,超过55万公顷的农田被淹没,1200万人受到影响。

在巴基斯坦旁遮普省有数辆军用直升机给受灾民众运来物资,离开时直升机用来降落的底部架子却被灾民紧紧拉住,灾民争相吊在军用直升机上拼命想逃离这座“洪水地狱”。

巴基斯坦军方发言人表示,这是巴基斯坦历史上空前的洪灾,是席卷全国的真正危机,巴基斯坦并没有能力应对这么巨大的灾难。(梁小乐)

朝鲜向“北方界线”开炮

韩国官员称,这可能是针对韩国军演的一项措施

本报讯 据韩国媒体报道,韩国军方人士透露,朝鲜于8月9日向朝鲜半岛西部海域的“北方界线”附近海域发射了110余发炮弹,炮弹落在“界线”的朝方境内。

韩国国防部消息人士表示:“朝鲜军方于(当地时间)9日下午5点半左右,在3分钟的时间内向白翎岛附近的‘北方界线’海域发射了十多枚海岸炮,然后在5点52分到6点14分的时间里,向延平岛‘北方界线’附近海域发射了100多枚海岸炮……炮弹没有超越‘北方界线’。”这名消息人士还说,对此,韩国海军从下午5点49分开始进入警戒和应战状态,4分钟后,韩国海军用广播向朝鲜发出警告,朝鲜在6点14分后没有再出现炮击。

韩国国防部另一名官员称,朝鲜发射的海岸炮激起

宠物食品也可能向人类传播沙门氏菌

据新华社电 美国一项最新研究发现,被沙门氏菌污染的宠物食品也可能将这种病菌传播给人类,这是研究人员首次将宠物食品与沙门氏菌疫情联系在一起。

研究人员经过追根溯源发现,最先感染沙门氏菌的人大都养有宠物。经检验,这些宠物食品都带有沙门氏菌。在排除了其他可疑传染源后,研究人员得出以下结论:宠物食品很可能是造成这段时间沙门氏菌疫情蔓延的元凶。

研究人员在8月号《儿科》杂志上报告说,宠物食品可能通过以下渠道向人类传播沙门氏菌:制造宠物食品的肉类首先被感染了沙门氏

了水柱,朝鲜此举好像是针对韩国军事演习的一项措施。

9日是韩国在西部领海单独举行为期5天的反潜军事演习的最后一天。朝鲜方面此前曾经警告,针对韩方的军事演习,朝方将以“自卫的对应射击方式”应对。

韩朝在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。韩国曾单方面设立了一条“北方界线”,但朝鲜方面一直未予承认。

另据韩国媒体报道,海洋警察厅人士的消息报道说,韩国“大承”号渔船8日“可能因进入朝鲜经济水域而被朝鲜当局扣留,目前正在接受调查”,船上有4名韩国人和3名中国人。中国驻朝鲜大使馆对此高度重视,正与朝方核实有关情况。

(据《中国日报》)

一艘韩国渔船被朝鲜扣留

船上有3名中国人

据新华社电 韩国统一部发言人千海成9日证实一艘韩国渔船被朝鲜方面扣留,但截至目前尚未接到朝方对于这一事件的任何通报。

千海成当天在例行记者会上说,据韩国海洋警察厅和统一部掌握的情况,韩国渔船“大承”号8日可能在朝鲜东部的专属经济区内被朝鲜方面扣留,在接受调查后被带往朝鲜城津港。

千海成说,“大承”号上共有7名船员,包括4名韩国人和3名中国人。他们8月2日出海捕鱼,原计划下月返航。朝鲜方面正与朝方核对有关情况。

(据《中国日报》)

目前尚未通报韩方,韩方也未就此与朝方进行沟通。

对于韩国渔船是否进入朝鲜专属经济区以及被扣押方位,千海成表示,目前不便就此表态,“正在同海警等有关部门进行调查,今后将密切关注相关事态发展”。

千海成还说,韩国政府希望朝方根据国际法和惯例,及时采取措施,送还船只和船员。

这是“大承”号上的中国籍船员的资料照片,自上而下姓名分别为陈文兴、孙鹏、葛凤启。



中國人民大學 三本线 与英国名校零距离

3+1国际本科项目

应届高中毕业生

政府间合作 公立名校录取保障

电话: 010-62510712 62511673 62519829
62519313 13439545256 13810891887

www.rredu.com.cn

